#### Palatinate, Germany

## PFLÜGER

#### Pinot Noir 'Buntsandstein' 2023



This Pinot Noir from Pfalz is grown in colored sandstone. If offers bright cherry fruit character, with a bit of earthy and herbal undercurrant. Complete charming and light enough in body that you could put a slight chill on it.

Distributed by Elite Wines®



Distributed by Elite Wines®

# Palatinate, Germany

### Pinot Noir 'Buntsandstein' 2023



This Pinot Noir from Pfalz is grown in colored sandstone. If offers bright cherry fruit character, with a bit of earthy and herbal undercurrant. Complete charming and light enough in body that you could put a slight chill on it.

Distributed by Elite Wines®

Palatinate, Germany



#### Pinot Noir 'Buntsandstein' 2023



This Pinot Noir from Pfalz is grown in colored sandstone. If offers bright cherry fruit character, with a bit of earthy and herbal undercurrant. Complete charming and light enough in body that you could put a slight chill on it.

Distributed by Elite Wines®



### 'Buntsandstein' 2023



This Pinot Noir from Pfalz is grown in colored sandstone. If offers bright cherry fruit character, with a bit of earthy and herbal undercurrant. Complete charming and light enough in body that you could put a slight chill on it.

Distributed by Elite Wines®

Palatinate, Germany



#### Pinot Noir 'Buntsandstein' 2023



This Pinot Noir from Pfalz is grown in colored sandstone. If offers bright cherry fruit character, with a bit of earthy and herbal undercurrant. Complete charming and light enough in body that you could put a slight chill on it.

Distributed by Elite Wines®